

对于汽车经销商而言,如今已经进入了年底的最后关键时刻,为了在年底考核中赢得漂亮的成绩,年末冲刺势在必行。记者了解到,在2014中原总评榜紧张激烈进行的同时,郑州汽车经销商的年底收官之战也正式开启,主题不一的促销活动纷至沓来,风格多样的重磅新车抢眼上市,为车市添上浓墨重彩的一笔。



岁末收官战 车商齐发力

本报记者 苏立萌

市场平稳 销量达预期

根据乘联会近期公布的11月份国内乘用车的产销统计数据,11月中国广义乘用车销量为171.01万辆,同比增长5.0%,1~11月的国内累计销量为1692.44万辆,同比增长10.3%。“受国家政策、消费者消费理性等因素的影响,今年汽车市场整体表现平稳。”就目前郑州汽车市场的现状,郑州金阳光北京现代4S店市场经理王瑞东认为,“按往年情况来看,12月已经是销售旺季,但今年淡旺季不明显,进入12月份以来,销售情况并未出现大幅度攀升。不过,全年销售情况还可以,已经提前完成今年的销售任务。”

据了解,每年12月底,厂家都会对经销商进行销售目标核算,今年郑州汽车经销商全年销售情况良好,大多经销商已经“基本完成任务”,“销售情况一直处于平稳上升态势。”郑州海川风行4S店市场经理赵明告诉记者,除了郑州国际车展期间集中消化了一部分库存,销量实现迅猛增长,其他月份的淡旺季表现并不明显,销售额更为平均,虽然传统旺季并未出现销售高潮,但整体销量还是比较满意的。

然传统旺季并未出现销售高潮,但整体销量还是比较满意的。

记者走访发现,大多经销商的日销量保持在20台左右,一些新近开业的汽车4S店也能取得每天七八台不错的销量。采访中,多数经销商表示销量已达到预期,不过,为了保证按时并超额完成任务,年底冲刺对他们来说是非常关键的。

岁末促销 车商频让利

近期,经销商在年底冲量方面诚意十足,年底钜惠、抄底促销、新车放价、超值团购、现金直降等各种优惠主题活动充斥整个车市,岁末年终收官之战也日趋激烈。

在河南天泽新能源汽车有限公司,筹备已久的年底让利活动已经在如火如荼地进行中。“目前,比亚迪‘跨年盛会亿万豪礼送不停’活动为消费者带来了实实在在的优惠,全系车型均参与此次活动,同时还会为客户送去各种惊喜礼品。”该店市场经理吕策告诉记者,“月底还将结合跨年盛会推出

一些抽奖活动。”

此外,一些销量可观的经销商也开展了限时促销,如北京现代经销商针对全新胜达推出的购车优惠,只需首付50%,一年之后再付50%就可以,期间无需月供;东风标致508年底售价也直线下降,优惠幅度高达2.4万元;风行也为郑州市民准备了年底答谢活动,特别是紧凑型和家用中级车,优惠力度普遍较大,包括上海大众、一汽-大众、一汽丰田、东风本田、北京现代以及长城、奇瑞、比亚迪等,原价20万以下的车型,多数保持在10%以上的优惠幅度,还伴随着免费赠送礼包、车险等。总体来说,活动内容丰富多彩,优惠幅度高达,为消费者提供了一个购车好时机。

新车纷至“尝鲜”正当时

营销活动的加入,让不少持币待购的消费者蠢蠢欲动,此时,具备看点的新车的入市,无疑将对消费者产生莫大的诱惑力,新车为年底冲量注入了最强劲的动力。

此前踩着旺季节点正式入市的凯翼C3、新款骐达、新款朗逸X5、奥迪全新S30等新车热度尚未退却,一波新车就再次袭来,密集抢滩上市,如2015款RAV4、东风风光360、2015款海马M8、观致3、雪佛兰新赛欧、东风雪铁龙C3-XR、长安铃木启悦、新思铭等,喜欢“尝鲜”的消费者将大饱眼福。

不少车企希望借助新车给车市注入新的活力,同时,也期待新车能够吸引更多的消费者,占据更可观的市场份额,争取在新的一年里赢得开门红。而年末正是消费集中期,很多消费者会选在这个时候买辆爱车犒赏一下忙碌一年的自己,这也是大多新车选择年底上市的一个因素。

“比亚迪S7的上市不仅丰富了比亚迪车型,还有助于提升品牌影响力。对于消费者来说,这些新品的焕新来袭,也就意味着外观、科技、配置进行了一场新一轮的颠覆与创新,为消费者提供了更多的选择。”吕策表示,而肩负“冲量”大任的新车确实不负众望,目前,比亚迪S7虽未到店,已经为店里带来诸多订单。

新车上市

全新雷克萨斯NX 登陆河南



本报讯 12月13日,“惊世锋行”全新雷克萨斯NX河南区域上市发布盛典在郑州中原万达炫酷上演。

活动现场,特邀嘉宾深入了解雷克萨斯NX的完美配备和极致体验感受,领略LEXUS雷克萨斯不断进取的豪华品牌魅力。

全新一代雷克萨斯NX拥有高通过性的轴距和宽敞的内部空间,凌厉的外观设计和细腻精致的内饰、尖端科技的应用和温暖关爱的细节设计理念。全新雷克萨斯NX共7款车型,包括2款2.0L自然吸气车型、2款2.0L涡轮增压发动机和3款2.5L混合动力车型。相对于同级别竞争车型,此次推出的多种动力组合极具竞争力,售价在31.8万元~59.9万元。汽油版车型享受4年或10万公里、混合动力版车型6年或15万公里的免费保修保养政策,并为NX 300h提供电池组10年或25万公里的无忧承诺。

在“矢志不渝,追求完美”的理念下,LEXUS雷克萨斯NX厚积薄发,设计、动力、配置等方面均领先同级车型。精益求精的“匠”精神更赋予其卓尔不群的独特气质,全新雷克萨斯NX的上市让LEXUS雷克萨斯家族愈发强大,更为豪华SUV市场的消费者提供独一无二的领袖之选。(郭超飞)

奇瑞艾瑞泽3上市

本报讯 12月13日,奇瑞品牌艾瑞泽系列全新车型艾瑞泽3在洛阳舜舜购物中心举行区域上市会。此次上市的艾瑞泽3分为搭载MT变速器的够真版、够真版、够炫版、够炫版以及搭载AT变速器的够型版、够炫版在内的6款车型,售价5.39万元~7.59万元。

艾瑞泽3定位为移动互联网座驾,将主要面向泛85-90后消费群体。更加年轻、时尚、运动的产品型式,不仅有助于艾瑞泽系列向更多追求活力、动感的年轻消费群体延伸,同时也让更多年轻消费者关注和青睐奇瑞品牌。

作为艾瑞泽家族的新成员,艾瑞泽3基于奇瑞iAUTO均衡智造技术平台,是一款“品质瞄准合资”的高品质车型。它搭载奇瑞汽车自主研发、并荣膺“中国十佳发动机”美誉的1.5L ACTECO发动机,拥有巨大用户基数的5速手动变速器和高效稳定的AT自动变速器,仅需9.8秒即可完成30-70km/h的加速动作和4.8米的超小转弯半径,使艾瑞泽3的驾驭感受足以傲视同级车型。

车身结构的安全设计是艾瑞泽3的一大亮点。艾瑞泽3的车身采用一体式笼型设计,并且车身材质有73%采用了高强度钢材,确保车身拥有较强的刚性,并且在四个车门和前后保险杠处设置了全方位防撞钢梁,最大程度降低车身碰撞变形构成的风险。(郭超飞)



三菱翼神巡回路队郑州开启

本报讯 12月13日,三菱翼神巡回路队车友会——“我就是我·5945”翼族派对在郑州阿波罗酒吧激情开启。

派对现场,翼神车友倾情互动,劲爆摇滚音乐的助阵,改装达人的炫酷秀技,掀起东南汽车“三菱翼神全国巡回路队车友会”郑州之夜狂欢盛宴。本站翼族派对活动集结地入口处展出的三菱翼神炫酷改装车型,由三菱翼神改装车友联袂献上,展示了一场年轻与个性的狂欢聚会。

现场,改装达人亲身讲解改装技巧与心路,为全场翼族献上了一场诱人的“改装大餐”。此外,还有丰富优惠活动降临现场,除互动活动大奖外,增设超级购车优惠及iphone6、三星Gear Fit时尚智能腕表等酷炫礼品,最高单台优惠4.1万元,以回馈钟爱并支持三菱翼神的翼族。

源自三菱EVO冠军血统、原装进口CVT的高效动力组合和EVO底盘技术下四轮独立悬挂的卓越操控一直是翼神引以为傲的荣耀。近期,适逢三菱翼神竞速版升级上市,则为车主们带来了更多的选择,12.38万元起售的新车增加了多功能智能导航、运动型扰流大尾翼等进阶配置,不遗余力地提升竞速版所传承自三菱翼神固有的运动风范与街车之王气质。

据悉,这场派对狂欢是翼族的聚首盛会,之后还将陆续在全国十余座城市上演。(李汪洋)

河南中德宝总裁签售会将启动

本报讯 12月20日,河南中德宝冲刺2014·总裁签售会活动将启动,全系车型500万元巨额让利,到场即送万元豪礼。此外,即日起至12月20日,至河南中德宝试驾任一款BMW车型,即可尊享12月20日总裁签售会500元购车基金。

活动当天,订车就有感恩礼、售后礼、精品礼、保险礼等豪礼相送,不仅赠送保养,还可获赠2000元精品代金券、500元车损代金券等,凡到场客户,均可获赠《印象国乐》门票两张。

据介绍,届时还将举行现场抽奖活动,先订车者可赢取多轮抽奖机会,有BMW高尔夫球杆、iPhone 6等惊喜奖品。

作为BMW中原第一店,河南中德宝在积极履行企业自身社会贡献的同时,也一直致力于为更多的有识之士搭建汇聚爱心的平台。本届总裁签售会,还将特意开展爱心冬衣活动。12月20日前,凡参与中德宝爱心冬衣或爱心图书捐赠的客户,均可获赠1000元购车基金,活动当天可冲抵车款使用。(李汪洋)

凯翼C3上市两周销量过2000台

本报讯 近日,记者从凯翼营销中心获悉,凯翼C3自11月22日上市以来,开售仅两周,订单、实销就双双突破2000台量,在山东、河南、安徽、河北等重点销售区域,凯翼C3更是受到用户的热情拥趸,出现了供不应求的热销局面。在重庆,甚至出现了现车一到中转库,就被预定用户排队抢提一空的火爆场景。

“凯翼C3的热销局面超出了我们的预期,整体市场反馈很好,经销商和用户都表示产品是好产品,定价是良心价。”凯翼营销中心总经理黄招根表示。据了解,凯翼C3一经面世就赢来开门红,得益于凯翼汽

车对轿车市场用户需求的深刻理解和用心。无论是用户关注的外观、科技配置,还是动力、油耗、价格,凯翼C3都努力带给用户高品质和高性价比的用车生活,在同级别家轿市场,树立了新的标杆。

凯翼C3定位于“青春智慧新家轿”,搭载1.5L全国十佳发动机,最大功率80kW/6000rpm,最大扭矩140 N·M/4500rpm,低转速高扭矩,双峰澎湃动力源源不断,也创造出百公里5.6L同级最低油耗。同时该车进入了第三批国家“节能产品惠民工程”推广目录公告,可以享受3000元节能惠民补贴政策。(李汪洋)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

奔跑吧兄弟! 奔跑吧凌渡!
全线预售开跑

Lamando
凌渡
奔跑吧兄弟
RUNNING MAN

奢适宽体轿跑Lamando凌渡 全速预售即刻抢跑

众人惊叹的我早已习惯,众人追逐的我早已超越,不是这个世界太慢,而是我奔跑的速度太快。即刻预购凌渡轿跑,抢先坐享凌渡性能与凌厉设计,跑在明日时尚前线,引领众人眼球。

Lamando 凌渡
— 奢适宽体轿跑 —

豫港华诚 0371-60536688 裕华上联 0371-66817777 郑州聚龙 0371-65972266 河南安吉 0371-60229922 郑州东泰 0371-67661122
郑州新兴 0371-65780466 恒信众和 0371-55555563 郑州德道 0371-55085555 河南天顺成 0371-56590000 (经销商排名不分先后)



Das Auto.